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гр. София,  14.09.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 58 състав, 

в публично заседание на 14.09.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Снежанка Кьосева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Зорница Димитрова и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 4059 по описа за 2023 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал.1 ГПК, вр. с чл. 144 АПК, 

на именното повикване в 15,19 часа се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ С. С. М. – редовно призован, явява се лично, представлява се от адв. С., с 

днес представено пълномощно.  

 ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ОБЩИНА - редовно призован, представлява се от 

юриск. М. и юриск. Ж., с днес представено пълномощно по делото. 

 СГП – редовно призована, представлява се от прокурор П..  

 Адв. С.: Да се даде ход на делото. 

Ю.. М.: Моля да не се дава ход на делото.  Исковата молба е нередовна. Не се разбира 

от кой акт отменен по надлежния ред, претендираното от ищеца имущество не е 

уточнено, предвид кое действие или бездействие на Столична община. Не е уточнено.  

ПРОКУРОРЪТ: Не са налице пречки за даване ход на делото. Да се даде ход на 

делото.  

Адв. С.: Съгласно разпореждането на съда, сме входирали допълнителна молба и 

считам, че сме изпълнили указанията на съда. Следва да се даде ход н делото. 

  

СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

 ДОКЛАДВА исковата молба приложена в дело № 1478/2022 г. по описа на 

СГС.  

ДОКЛАДВА заявление от 14.4.2022 г.; Заявление от 27.7.2022 г. по дело № 1478/2022 



г. по описа на СГС. 

ДОКЛАДВА молба от 13.6.2023 г. подадена от ищеца и процесуален  представител с 

приложенията. 

 ДОКЛАДВА отговор на исковата молба. 

ВРЪЧВА препис от отговора на ищеца. 

 

 Адв. С.: Поддържам исковата молба и направеното с допълнителната молба 

уточнение. Да се приемат представените писмени доказателства.  

Моля да ни бъде издадено съдебно удостоверение, по силата на което да се снабдим с 

документи от Столична община, Столична община, район „Б.“ и Общински съвет на 

Столична община, във връзка с доказване на процедурата по доказване на твърдяната 

замяна в исковата молба в процесния имот, като моля да ни бъде дадена възможност 

за представяне на проект на съдебното удостоверение.   

Поддържам искането за допускане на двама свидетели при режим на довеждане, за 

доказване на неимуществените вреди. 

Моля да допуснете ССчЕ. Моля за срок за формулиране на точни задачи, а именно 

определяне стойността на процесния имот към настоящия момент и към момента на 

замяната.  

От името на доверителя ми правя изявление, че ако Столична община желае да 

уредим настоящия спор с извънсъдебно споразумение или медиация, ние бихме се 

съгласили да бъдем обезщетени с друг конкретен парцел с подобни характеристики, 

който граничи с друг наш имот, който в момента е общинска собственост. Няма да 

соча други доказателства. Нямам други доказателствени искания. 

  

 Ю.. М.: Поддържаме изложеното в отговора. Оспорвам исковата молба. Да се 

приемат представените писмени доказателства.  

По отношение на направените доказателствени искания, моля за възможност след 

представяне на проект за съдебно удостоверение и молба за счетоводна експертиза, да 

изразим становище.  

По направеното предложение за извънсъдебно уреждане на спора, нямаме такива 

правомощия. Нямаме други доказателствени искания. 

  

 ПРОКУРОРЪТ: Да се приемат представените доказателства.  

По отношение на направените от ищцовата страна доказателствени искания, намирам 

същите за основателни и не се противопоставям.  

По отношение на направеното становище от ответника за евентуално допусната 

ССчЕ, считам че следва да бъде предоставена възможност за поставяне на 

допълнителни задачи в случай на допускане на експертизата. Няма да соча 

доказателства. Нямам доказателствени искания. 

 

 СЪДЪТ по доказателствата  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

 ПРОЧИТА И ПРИЛАГА като доказателства по делото докладваните в 

днешното съдебно заседание документи. 

 ДАВА възможност на ищеца в 7-дневен срок, считано от днес да представи 



проекти за издаване на съдебни удостоверения за събиране на доказателства от 

Столична община, Столична община, район „Б.“ и Столичен общински съвет.  

ДОПУСКА двама свидетели на страната на ищеца при режим на довеждане.  

УКАЗВА на ищеца в 7-дневен срок да уточни задачата на поисканата ССчЕ,  като 

исканията за задачата на експертизата и проекта за съдебно удостоверение да бъдат и 

в екземпляри за ответната страна. 

УКАЗВА на ищеца желанието си за извънсъдебно уреждане на спора да формулира в 

писмена форма и чрез съда ще бъде предоставено на Столична община за вземане на 

отношение.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Няма да сочим други доказателства. Нямаме 

доказателствени искания. 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 26.10.2023 година, от 14,30 часа,  за 

която дата страните са уведомени от днес.  

 

 Протоколът e изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15,29 часа. 

 

  

 

       СЪДИЯ: 

 

 

            СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


